婚礼延期,幸福不迟到

吕少波

在向官兵宣传疫情防控工作、介绍疫情防控知识时,他侃侃而谈,噼里啪啦像爆豆子一样,"唠叨"没完。

当问起他推迟婚期的事情时,他却腼腆地低下头,沉默不语。

他就是武警福建某部卫生员阿祥贤。入伍8年来,他兢兢业业,尽职尽责。所在部队的各项任务中,总能看见他忙碌的身影。他服务态度好,医术过硬,获得大家的一致好评。2013年4月,他参加卫生员集训,积极帮带同批学员,指导他们静脉注射、肌肉注射技术,最终他以优异成绩结业。2016年,阿祥贤光荣加入中国共产党。2018年9月他在参加部队专业技能培训时,被评为优秀学员。

今年2月12日,阿祥贤本该与远在楚雄的妻子李晓娟一起携手步入婚姻的殿堂,接受家人与朋友的祝福。然而,在春节假期即将结束时,面对归队人员增多和部队防范输入性病例压力加大的情况,阿祥贤毅然决定:"等疫情稳定,再考虑个人的事情。作为一名党员,在疫情防控关键时刻不能退缩。"

疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,他没有丝毫犹豫, 主动放弃了与妻子约定好的婚礼,第一时间投入到疫情防控工作 中。他积极协助军医采购外科医用口罩、84 消毒液、板蓝根、莲 花清瘟等预防性医用物资,自编防疫顺口溜为大家普及防控疫情知识要点,通过微信、微博等新媒体演示七步洗手法、讲解示范穿戴防护服和口罩的正确方法,定期对室内外卫生区进行消毒。他认真细致、一丝不苛地完成每一件工作,努力把感染疫情的风险降到最低。"请问您现在体温多少?身体有没有什么不适?……"每天早上八点,他准时打电话询问在外探亲休假人员的健康状况,及时准确掌握每个人的体温以及防控措施落实等情况,密密麻麻地记录了整整一个笔记本。疫情防控工作中,阿祥贤不停歇的身影仍一直地忙碌着……。

阿祥贤推迟婚礼的决定得到了妻子的理解和支持,双方的父母也一致同意等疫情结束再举办婚礼。有了家人的理解和支持,阿祥贤打赢这场疫情狙击战的信心更坚定了,心劲更足了。他说:"有了大家的安定才能有小家的安乐。等疫情结束后,我一定会给妻子一个幸福的婚礼。"

婚礼延期了,但幸福不会迟到!